

IV областной туристический слет профсоюзного актива Костромской области

2 сентября состоялся IV областной туристический слет Федерации организаций профсоюзов Костромской области, посвященный 75-летию костромских профсоюзов. В честь юбилея участники запустили в небо 75 воздушных шаров. Эта цифра сопровождала команды до самого окончания слета.



Мы ждали его три года. В Сосновом бору собрались более 100 человек, работники предприятий и организаций нашего региона, чтобы показать свои навыки по приготовлению блюд на костре, на время установить походную палатку, пройти веревочный курс и спортивное ориентирование. В этом им помог командный дух и хорошее настроение.

Строго говоря, в каждой команде всего 6 человек: 4 участника, представитель и судья. Остальные приехали поболеть за своих коллег, помочь и просто активно отдохнуть на природе. Традиционно в группах поддержки не только работники предприятий, но и их руководители, лидеры отраслевых профсоюзных организаций, и, конечно, председатели первичек. Сами же команды были разделены по отраслевому принципу. Профсоюз работников культуры представила команда «Зебра». В нее вошли профсоюзные активисты ППО Фольклорного ансамбля «Венец» -

председатель Ольга Яворская, Татьяна Марич, Ольга Григорьева, Василий Павлюк, преподаватели ДШИ-2, председатель ППО – Надежда Иванова и Скоробогатова Дарья, с группой поддержки во главе с председателем КОООПРК Хруниной Любовью Валентиновной.

По программе состязаний командам предстояло выполнить ряд заданий. Одно из них – на время разжечь костер. Для этого можно было использовать сухие ветки и максимум 3 спички. Выиграет сборная, у которой натянутая над костром нитка сгорит первой. Далее – поставить палатку. Также участники профсоюзного слета вязали туристические узлы, преодолевали веревочные переправы, показывали умение плавать на байдарках и сапах. Это были самые трудные и зрелищные этапы, вызвавшие бурю эмоций у участников, и у болельщиков. Туристы проявляли чудеса целеустремленности и невероятную волю к победе. Свою оригинальность каждая сборная показала уже на построении. От команд звучало много мотивирующих себя и соперников кричалок и девизов.

Под девизом *«Греем мы на солнце ребра, побеждает только «Зебра»* - команда профсоюза работников культуры победила во всех спортивных соревнованиях.



Профсоюзные активисты – люди творческие. Это они еще раз доказали во время конкурса «Смак». Каждая команда готовила на костре походные блюда. Блины, плов, уха, шашлыки... Какие запахи разошлись по Сосновому бору! Команда работников культуры «Зебра» приготовили на костре русские щи, запекла овощи в фольге и мясо по-крестьянски. Выполняя задание, важно не только было удивить жюри вкусом и разнообразием блюд, но и презентовать их, поэтому песня «Осенины» исполненная Татьяной Марич была к месту.

В конце дня прошел конкурс художественной самодеятельности, посвященный, конечно, 75-летию Федерации профсоюзов. Участники наряжались, пели, танцевали, чтобы покорить друг друга. Завершился слет награждением победителей. Лучшей стала команда «Зебра» профсоюза работников культуры. Второе место досталось «Свеза-Кострома». «Бронзу» получил «Здравый смысл». Безусловно, каждая команда получила заряд бодрости и положительных эмоций, чтобы в следующем году вновь встретиться на турслете Федерации организаций профсоюзов Костромской области.



По информации Костромской областной организации ОПК